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Lemma 1. Nechf funkce p(t) : [0, +oc) — [0,1] je podil populace v ¢ase t. Potom primérny ¢as

Zivota jedince je roven j” p(f] df

Dusledek. Prumérna doba zivota jedince v modelu (1.2) je 1/h.
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Véta 1. Pro kazdou pocateni podminku x(0) = 0, y(0) > 0 existuje praveé jedno feseni, definované
pro vsechna ¢ > (). Toto Feseni je omezené a ma kladné slozky
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Véta 2. Pro kazdé T > 0, h(t) € L*0,T) a zg, vy € R existuje pravé jedno feSeni (1.12-1.13)
splimjici pocdtecni podminky x(0) = zq, 2/(0) = vy.

Poznamka. Snadnon modifikaci dukazu mame tyz vysledek pro obeenégjsi model ma” + F —~(2") +
o(x) = h(t), kde 4(2") je relaxacni funkce a o(z) je sila pruziny
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Veéta 3. Pro kazdé zy a yy > 0 existuje prave jedno reseni Gauseho modeln, splimjici 2(0) = ¢ a

y(0) = wo.
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Véta 4. Je ddna rovnice X’ = F(X), kde X € R". Nechf Xy je staciondrni bod a F € CY(U(Xy)).
Oznacme A = VxF(Xy). Nechf A € o(A) je zaporné, jednoduché vlastni ¢islo. Potom v U(Xy)
existuji feseni, splnujici

X(t)~Xo+eMv, to +oc (3.6)
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Lemma 3. Plati p € 3 (q) prave kdyz e* € 51(q) pro kazdé k € C(p). Specidlné existuje nejlepsi

odpoved v éistych strategiich.
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Véta 5. Kazdd hra ma alespon jedno Nashovo ekvilibrinm.
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Lemma 4. Populace = je ESS pravé kdyz x je NE a navic pro kazdé y € 3(z), y # z je n(y,y) <
w(z,y).
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Véta 6. Nechf A je hra s nulovim souctem. Potom:

L vi(A) = va(A)
2. dvojice strategii (p*,q") tvori N.e. hry (A, —A), prave kdyz p* je optimalni pro prvniho hrace

a zaroven ¢ je optimalni pro druhého hrace.
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Véta 7. Pro kazdou poc¢atecni podminku z A existuje pravé jedno feseni x(#) replikdtorové rovnice,
definované a splimjici z(f) € A pro vsechna t € E.

Dile: nosic populace C(x(t)) a tedy specidlné hranice, hrany, vrcholy a vnitrek A jsou invariantn{
vuci replikdtorové dynamice.
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Véta 8. Pro replikatorovou dynamiku plati:
1. ¥ je NE = 7 je stacionarni bod

2. & je stabilni staciondarni bod = = je NE
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Véta 9. Pokud 7 je ESS, pak 7 je asymptoticky stabilni staciondarni bod pro replikatorovou dyna-

miku.
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Veéta 10. |[Zakladni véta piirodniho vibéru.] Necht matice A je symetricka. Potom pro (RD) plat{
;‘f;w(ar(t)) > (), pricemz rovnost nastava pravé ve stacionarnich bodech.
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Lemma 5. Pro rovnice (RD) plati:
1. # € int A je stacionarni bod, pravé kdyz m;(Z) nezavisi na i.

2. pokud Z, § € int A jsou staciondrni, pak je staciondrni také konvexni kombinace ¢ + (1 — 1),

te(0,1).

3. pokud int A obsahuje periodicky orbit, obsahuje téz stacionarni bod
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Véta 11. Oznatme u = (1,.. ., 1) € R". Pokud slozky (adj A)u nejsou téhoz znameni, pak rovnice

(RD) nema ve vnittku A staciondrni body ani periodické orbity.
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